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Ayuntamiento de Jerez 
Secretaría General 

 

EXTRACTO ACUERDOS JUNTA DE GOBIERNO LOCAL  

SESIÓN EXTRAORDINARIA Y URGENTE DEL  28/04/2023 

(08:00 H) 

 

Extracto de los acuerdos adoptados por la Junta de Gobierno Local, en la sesión  extraordinaria y 
urgente, celebrada en primera convocatoria, el 28 de abril de 2023, bajo la presidencia de la Sra. 
Alcaldesa, Dª MARÍA DEL CARMEN SÁNCHEZ DÍAZ, con la asistencia de los Concejales, Dª Mª DEL 
CARMEN COLLADO JIMENEZ, Dª ANA HERICA RAMOS CAMPOS, D. JUAN ANTONIO 
CABELLO TORRES, D. JESÚS ALBA GUERRA y Dª ESTHER MAYOLÍN GALÁN. 

Excusan su asistencia el Segundo Teniente de Alcaldesa, D. JOSE ANTONIO DÍAZ HERNÁNDEZ y 
los Concejales D. RUBÉN PÉREZ CARVAJAL y Dª ISABEL GALLARDO MÉRIDA. 

Asiste  la Primera Teniente de Alcaldesa, Secretaria de la Junta de Gobierno Local, Dª LAURA 
ÁLVAREZ CABRERA. 

   

SE ACUERDA: 
  

1.- RATIFICACIÓN DE LA URGENCIA DE LA SESIÓN.- 

2.- CONVENIO DE PATROCINIO ENTRE MODAS INFANTIL DANIELA & VALENTINA, S. L. Y 
EL AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA PARA ACTIVIDAD: REUNIÓN 
ATLETISMO ESCOLAR 2023.- 

3.- CONVENIO DE PATROCINIO ENTRE AUTOMOCIÓN TERRY 2015 S.L (SEAT JEREZ) Y EL 
AYUNTAMIENTO DE JEREZ DE LA FRONTERA PARA ACTIVIDAD: REUNIÓN DE 
ATLETISMO  ESCOLAR 2023.- 

4.- AMPLIACIÓN DEL PLAZO DE EJECUCIÓN DE LAS OBRAS DE "ADAPTACIÓN EN 
MATERIA DE ACCESIBILIDAD DEL CENTRO DE FORMACIÓN MUNICIPAL EL ZAGAL DE 
JEREZ DE LA FRONTERA. ACTUACIÓN COFINANCIADA POR EL FONDO EUROPEO DE 
DESARROLLO REGIONAL EN EL MARCO DEL PROGRAMA OPERATIVO 
PLURIRREGIONAL 2014-2020".- 

5.- DECLARACIÓN DE DESIERTA DE LA LICITACIÓN DEL "DEMOLICIÓN Y 
REURBANIZACIÓN DE LA PLAZA VENUS DE JEREZ DE LA FRONTERA", MEDIANTE 
PROCEDIMIENTO ABIERTO SIMPLIFICADO Y TRAMITACIÓN ORDINARIA, E INICIO DEL 
PROCEDIMIENTO NEGOCIADO SIN PUBLICIDAD.- 

6.- PRÓRROGA DEL CONTRATO DE LOS SERVICIOS DE CONSERVACIÓN Y 
MANTENIMIENTO DE PARQUES, ZONAS VERDES Y AJARDINADAS, Y ARBOLADO (LOTE 
1).- 

7.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO MEDICO EN MODULO 
SANITARIO FIJO TEMPORAL - PERSONAL SANITARIO ESPECIALIZADO -FERIA DEL 
CABALLO 2023".- 

8.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN MENORES DEL "SERVICIO PARA LA DIFUSIÓN DE LA 
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CAMPAÑA PUBLICITARIA DE PROMOCIÓN "EL COLOR DE LAS EMOCIONES", A NIVEL 
REGIONAL EN MEDIOS RADIOFÓNICOS".- 

9.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN MENORES DEL "SERVICIO PARA LA DIFUSIÓN DE LA 
CAMPAÑA PUBLICITARIA DE PROMOCIÓN "EL COLOR DE LAS EMOCIONES" A NIVEL 
REGIONAL, EN MEDIOS IMPRESOS".- 

10.- EXPEDIENTE DE CONTRATACIÓN MENOR DEL "SERVICIO PARA LA DIFUSIÓN DE LA 
CAMPAÑA PUBLICITARIA DE PROMOCIÓN "EL COLOR DE LAS EMOCIONES" A NIVEL 
REGIONAL, EN MEDIOS TELEVISIVOS".- 

11.- EXPEDIENTES DE CONTRATACIÓN MENORES DEL "SERVICIO PARA LA DIFUSIÓN DE LA 
CAMPAÑA PUBLICITARIA DE PROMOCIÓN "EL COLOR DE LAS EMOCIONES", A NIVEL 
REGIONAL EN MEDIOS DIGITALES".- 
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